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               SPECTRUM SEÇME MAKİNALARI

Türkiye’deki tek yetkili temsilcisi olduğumuz Spectrum Industries , British Standart Institude tarafından Renk Seçme makinalarının tasarım, üretici ve sağlayıcısı olarak sertifikalandırılmış ve ISO 9001 sertifikasına sahip bir şirkettir.


S-4001, saniyede 6000 hat görüntüleyen Spectrum Kameralı Renk Seçme makinasidir ve görüntü alanındaki her temizleme sonrasında otomatik kalibrasyon yaparak maksimum hassasiyet ve kararlılık sağlar. Spectrum renk seçme makinaları, seçilen ürünün ön ve arka kamera görüntülerini, makinanın kolay operasyonu ve izleme amaçlı, eş zamanlı (online) olarak 15’’ TFT LCD ekran üzerinde görüntüler.


              Kontrol paneli teknik bilgisi olmayan kişilerin bile kolaylıkla kullanabileceği şekilde tasarlanmış olup birkaç saatlik bir operatör eğitimi makinayı verimli bir şekilde kullanmak için yeterli olur.

Spectrum, Hindistan’da Elektronik Renk Seçme makinelerinin öncü üreticisi ve sağlayıcısıdır. Ayrıca pirinç, kahve, hububat, bakliyat, kavrulmuş nohut, biber, çay, ayçiçeği tohumu, fındık ve türevleri gibi ürünler için 450’nin üzerinde çeşitli seçme uygulamaları için Renk Seçme makineleri ve bunun yanı sıra komple kahve işleme tesisleri kurmuştur.

Renk seçme makinalarının yanı sıra temizleme, taş ayıklama, gravity operatörler, elekler ve gerekli konveyörler ile buğday, pirinç, kahve, bakliyat, baharat, çay ve kurutulmuş gıda için işleme tesisleri imal etmektedir.

Spectrum renk seçme makinaları, ayıklanacak olan ürünün rengine göre kendini kalibre eder ve ürün izlenmesini tamamen otomatik olarak yapar. Ayıklanacak olan ürünün renk ve kalitesinde olabilecek değişiklikler makina tarafından algılanır. Böylelikle ayıklanmış ürün kalitesinde herhangi bir değişim olmaz ve makine 24 saat ayni kalite ve temizlikte ürün çıkarır. Dijital olmayan (analog) makinelerde ise bu işlev yoktur ve makina operatörünün sürekli makina ve ürün kontrolü yapması, üründe olabilecek değişikliklere göre makinanın ayarlarını manüel olarak tekrar yapması gerekir ve üretim maliyeti artar.


              Ürün, yüksek teknoloji ürünü kameralar tarafından görüntülenmekte ve en küçük hasarlar dahi hassasiyetle görülmektedir. Kullanılan kameralar yüksek piksel değerlerine sahiptir. 

BeslemeSistemi :

Ürün, paslanmaz çelik bir hopper içine beslenir ve oradan elektro magnetic olarak çalışan yüksek kapasiteli vibrator besleyiciler ile kanallara beslenir. Vibrasyonun büyüklüğü SPECTRASYS proses control sistemi tarafından otomatik olarak kontrol edilir.

Platform :

Ergonomik bir yapıya sahip ve herhangi bir yere kurulmaya müsaittir. Makinanın bütünü 1.5 m2’den daha az yer kaplar. Temas noktaları gıda ürünlerinin işlenmesinde uygun olarak paslanmaz çelik (AISI 304) olarak üretilmiştir. 

Kamera :

Kanalda kayan ürünün ön ve arkasında yüksek çözünürlüklü tarama kameraları bulunmaktadır. Hat tarama kameraları hızla düşen ürünü görüntüleyerek saniye’de 2000 tarama ve red sağlar. Bu kameralar her saniyede 6000 kanal tarayacak şekilde sabit olarak monte edilmiş olup tekrar ayarlamaya gerek yoktur.

Red Sistemi :

Hava red valf sistemi yüksek teknoloji ürünü 2 ms’de ateşleme yapabilen solenoid valflerden oluşur ve hava basıncı 3 ile 4.5 bar arasındadır.

Temizleme Sistemi :

Çalışma sırasında verimde bir düşme yaşanmaması için SPECTRAWIPE, otomatik temizleme sistemi kullanılmaktadır. Bu system önceden verilen aralıklarda görüntü camlarını ve pencerelerini temizler. Bu pnömatik kontrollü alet her iki kamera önündeki camları otomatik olarak temizleyerek doğru görüntünün sürekliliğini sağlar. SPECTRASYS işlem kontrol sistemi, beslemeyi ve red sistemini bu işlem sırasında tam zamanlı olarak ayarlar. 
Proses Kontrol Sistemi (DSP) :

Proses control sistemi yüksek hızlı sayısal sinyal işleme (Digital Signal Processing) kullanan SPECTRASYS tarafından sağlanır. 14 farklı ürün ve 40 ayrı program hafızası vardır. Switch Modlu güç kaynağı, sistemin düşük güç kullanmasını sağlar. Sistem otomatik olarak kendi kendine hata bulabilir, test yapabilir, kalibrasyon yapabilir ve herhangi bir durumda otomatik olarak hatayı gösterir. Lambaların optimum ışık seviyesinde çalışması için otomatik voltaj ayarlama sistemi mevcuttur.

Kullanıcı Arayüzü :

Kullanıcı arabirimi oldukça basittir ve kullanımı kolaydır. SPECTRAFREEZE özelliği sayesinde operatörün hassiyet ayarı yapabilmesi için ürün resmi LCD ekranda gösterilir. Üç seviyeli parola sistemi sayesinde yetkisiz kişilerin makinaya müdahalesi önlenir. Operatör’ün ünitenin temizliğini yapabailmesi için hava tabancası sağlanır.
Güç Tüketimi:
0,5 ile 1,5  kW arasında güç tüketimi ile çalışır.
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